



天山本妍60壽慶祝晚會和嘉賓大合照。

壽辰煙火天山本妍60壽誕慶典暨美國國慶日

7月4日，美國國慶日，哈德遜河畔的Waterside Restaurant & Catering見證了一場別具意義的慶典——國際知名風水命相專家天山本妍的60歲壽辰。當天，來自世界各地的百多位名流好友匯聚一堂，共同慶祝這位風水大師的生日，嘉賓們享受了一場精心策劃的盛宴。

天山本妍表示，「這場每十年一度的西河煙火盛事，能夠與朋友們一起慶生和欣賞，開心的時刻，是自己一直的期待。回想1976年剛巧移民來美也正藉美國慶祝建國兩百年紀念，剛巧也是龍年，一切具特殊的意義。」，2024適逢甲辰是天山本妍的本命年60生辰，也是西河煙火上演盛事，因此，天山本妍不得不想與愛護和陪伴成長的家人好友們渡過這個歡樂時刻，在事業上「九零年代」早已衝出國際，甚至2023年成為香港旅遊大使，而人生旅途上同樣情義相隨。

熱情的賓客們在預定時間前就到場了，大家沿着河伴漫游，美麗的風景盡在眼前，拍照交流，酒會開始很快熱鬧的氣氛充滿了場內，衣香鬢影，歡樂滿滿，豐富的各種

美食醇酒，還有把所有人都陶醉的優美之豎琴演奏。

到了晚上七時大家移步到宴會廳，那裡早已準備就緒，枱上送給客人留念的禮品有七十年的古董壽山石、龍肖像及鮮花點綴。以紫色金色的優雅時尚之舞台設計在燈光配搭下，突顯隆重和溫馨，在兩位司儀介紹和輕鬆的音樂中，天山本妍和母親天山居士夫人滿臉笑容步入會場，全部賓客報以熱烈的掌聲，慶祝晚會正式開始了，宴會的節目精彩紛呈，包括名曲獻唱，敦煌舞表演和充滿個人色彩現代舞蹈表演，代表了天山本妍的獨特風格，特別是天山本妍設計的生日蛋糕，與國慶煙花主題相得益彰，令賓客稱讚無以倫比。晚宴高潮是現場還進行了與生肖有關的有獎問答，增添了不少趣味。

當晚的生日宴會上，星島報總經理何力伉儷等也到場祝賀，並獻上專為壽星女創作的七言詩。賓客們除了紐約和鄰近地區的，還有遠道而來的包括來自洛杉磯的電影製作人、俄勒岡州的半導體公司老闆、佛羅里達州的方榮達伉儷、伊

利諾州和荷蘭等。他們上台發言，分享了天山本妍如何幫助他們解決生活和事業中的困難，

整場宴會充滿了愛與感恩的氣氛，天山本妍感謝父母養育及傳承天山派衣鉢，賓客們紛紛表示這是一場難以忘懷的盛宴，在熱鬧中由司儀Emily和William 帶領大家合唱「明天會更好」，全體賓客為天山本妍祝福，進行大合照，接近尾聲的時候，還錦上添花地讓賓客可以觀賞到，紐約Macy's百貨的煙花匯演，令到嘉賓們共同欣賞難得機緣巧合的慶典，晚宴圓滿地結束，賓至如歸。

天山本妍再次表示感謝MIT Production協助她打造一個別出心裁的宴會，讓賓客們把多年來的心聲表達，盡情歡樂地渡過一個難忘的晚上。此外，為了回饋社會，創造「命+運導師」的不牟利服務，雖然忙碌仍然在百忙之中進行。

天山本妍在舉辦晚宴同時，又準備好九月再次和好友們相聚，由Belinda安排的西班牙南部旅行團，很多遠道而來的賓客已經報名，天山本妍表示歡迎大家一起參加，延續這份難得的情誼。



掃描二維碼可
直接選購NMN

工商



天山本妍派對的精髓

天山本妍的六十壽辰創意十足，主流氣派，亦存在中華文化，在新意中而不落俗套，全程安排妥貼，讓人難以忘懷。

天山本妍把多年來身邊人與事都呈現在晚會上，華埠馳名的寶榮行吳氏伉儷，極為欣賞，認為最難得賓客們享受和欣賞整個過程，相識與否都同時擁在一起，喜悅地和諧地，參與其中。

台上的心聲

來自佛州的第一對嘉賓方榮達伉儷，上台發表感謝天山本妍層層幫助解困，此刻兩夫婦專程飛來賀壽，方太太說：「想當年12歲的本妍來到教堂，我們當上她的哥哥姊姊。自天山本妍27歲起成了享譽國際的風水命相師後，我們這群少年時的哥哥姐姐們，有需要她就義不容辭，為我們解困，這並非神奇而是專業，不計較領個吉祥紅包，不但不需付昂貴的費用，而且也不必排期等候，今晚的派對我們懷著感恩的心而來，也難得的在盛宴中讓老朋友們重聚。」

方先生道：「這幾十年我們教堂的小妹妹，已經變成我們的開心果。」語畢當年的哥哥姊姊們鼓掌叫好地歡呼，司儀亦馬上說天山本妍就像一位天使，常常守護及幫助和她有緣的人。

第二位上台的嘉賓，是來自俄勒岡州 (Oregon) 半導體公司一家四口，

理查茲太太道：「我們聽聞前總統特朗普九零年代能從谷底翻身，是靠天山本妍父女檔，在紐約的哥倫布圓環 (Columbus Circle) 特朗普大廈門前，裝了一個巨型地球儀，還配上兩次，達官貴人及國際媒體參與的大型風水開光儀式，所以我們亦都想有她的指點。從那時起家庭及事業得到改善，感恩大師的慈悲和關懷，她是我們的家人了，因為她的正能量及指點為我們帶來了好運。」

第三位上台致詞者Belinda高太，相交幾十年，一直氣場互動互愛，在籌備晚宴上擔當重任，亦是好姊妹，高太代表幾位為晚會辛勞的姊妹包括Winnie、Kate、Betty。Belinda說道：「我們希望你新的里程上，繼續用你的智慧將每一刻轉化為永恆，為大眾解鎖生活裡的每一個難題，強而有力地開啟一個新旅程。我們祝你在這個特別的日子裡，感受到所有人的關懷和愛護，擁有美好幸福的人生。」

幾位還準備好美麗的飾物金鑽項鍊賀禮，天山本妍相當意外又高興，馬上回謝，稱贊和感謝Belinda一直以來為她出行工作和旅遊策劃的安排，令她輕鬆又放心。

當天收到的賀電

喬安娜：親愛的本妍大師

姐姐生日快樂，抱歉因外地工作，未能參加派對，回來再聚。

喬安娜是一位非常成功的金融界律師，代理過許多企業案件，非

常轟動成為時事新聞。她十多年前就邀請天山本妍擔任風水師，特別是在她人生的關鍵時刻，得到本妍大師的幫助，通過風水和策略上的建議，令她的困擾很快地一件件迎刃而解。

所以她的事業和家庭生活都非常美滿，她與丈夫和兩個優秀的孩子，也都很感激大師為他們設定的良好風水，令家運步步高升，家和萬事興。

台上接受

星島報總經理何力伉儷到場祝賀，並送上創作的七言詩作為賀禮，「天賦異品承衣鉢、山外有山青勝藍、本源不忘傳薪火、嬌慧龍飛柱波瀾。」濃情厚意表友情。天山本妍與何力淵源頗深，同時被香港官方挑選為旅遊大使。

蛋糕和香檳

天山本妍設計一個三層高蛋糕，以國慶煙花為題材，新風格加上立體的裝飾，造型真的獨特，增添晚會色彩，司儀邀請天山居士夫人和壽星天山本妍一起切蛋糕，大家一起合唱Happy birthday 是晚宴另一個高潮了，再次熱烈歡呼，切蛋糕開香檳和放花炮，全場熱烈鼓掌和喝采。

大合唱與大合照

現場熱鬧氣氛下，音樂響起「明天會更好」這首歌曲充滿了希望，大家向天山本妍齊心的祝福，金牌司儀帶頭，幾位嘉賓接唱，開心熱爆了舞台，大家一起合照留念，把開心的一刻永存。

此刻西河的煙花上演了。



星島日報總經理何力伉儷致送七言詩，恭賀60壽。



天山居士夫人(右四)和天山本妍的好姐妹們準備切蛋糕。



天山本妍光輝歲月的歷程

國際知名風水命相專家天山本妍 (Master Pun-Yin)，在此龍年的美國七月四日國慶那天，和愛護她的親朋戚友及遠道而來的客人們，慶祝了她60甲子的生日新歷程。

她乃九十五歲風水命相一代宗師天山居士的女兒，於兩年前，她的父親天山居士，在93歲生日會上宣佈榮休時，已在眾多親友見證下，承接了「天山派」掌門人的位置，繼承衣鉢，作為第12代傳人。

家學淵源，幼承庭訓，從小就耳濡目染，在父親和長輩的諄諄教導下，學習中華傳統經典知識，並經過努力學習經典，學以致用，將所見所聞與實戰踐行融匯貫通，把大地風水的龍脈走向，和五行八卦的陰陽調合，以及人生起伏的宿命變化歷程，瞭如指掌成竹在胸地，將理論與實際緊密聯繫在一起，於傳統風水文庫中提煉精華，並在父親加持下，廿七歲起已共同合作協助紐約市長，佈局了幾個紐約地標，令她們兩父女名聞國際，而她吸收了前輩正統經驗之後，加以創新，學貫中西，已經自成一體，儼然一派大家風範。

天山派成功打造時報廣場，揚名四海

天山派風水在「九零年代」曾助力紐約市長，佈下城市風水大局，提升地運，驅除邪垢，將 (Times Square) 時報廣場，從惡名昭著的紅燈區，改造成世界娛樂中

心。當年，天山父女檔兩位大師的風水開光儀式，有國際傳媒及達官貴人參與，所以引起全球轟動，成功將中國文化帶入西方主流社會，大大提升了中國人的尊嚴和地位。令人歎服不已。

大師在時代雜誌精準批算了，克林頓總統將會大難臨頭

而天山本妍另外一件轟動的代表作，是克林頓總統在任期時，她接受時代雜誌訪問，評論了白宮橢圓形辦公室風水格局和他的命格相沖，她直言以上兩樣和他當年的運程，將會對他帶來劫數大難臨頭。結果一個月內他滑雪跌傷了腳，不久就出現了性醜聞，令到世界媒體都爭相想訪問她，但選擇了低調的天山本妍，反而拒絕再評論她的批算，所以令她的形象更加神秘、莫不可測。

特朗普和天山派共創奇蹟

同期只是地產商的特朗普，欲想在經濟谷底翻身，所以不惜重金聘請了天山父女，幫助其在曼哈頓 (Columbus Circle) 哥倫布圓環的特朗普國際大廈及酒店項目，希望通過她可以得到香港財團及買家的信任，所以天山本妍將風水的元素加入了建築設計裡，更改了世界知名建築師 Philip Johnson 的原定圖則。

她憑風水的理論讓特朗普，豪資巨額在大廈路沖的位置，製造一個巨型立體的地球雕塑，直此來化掉幾條路沖的煞氣和吸納中央公園的紐約「青龍」之氣場。結構宏

偉，既貼合項目名稱和環境，而且美觀大方。

特朗普為了可以改進品牌的形象，更要求有兩次大型的風水開光儀式，讓達官貴人及世界媒體都可見證史無前例的偉蹟。

結果天山本妍送佛送到西，在儀式中加入了「天山祝咒」，在記者會上宣布，此開光儀式，將會為特朗普之品牌帶來「最強大的權力及回報」。

此一戰，令賓主都一起成為流傳國際的品牌，共同步步高升。該項目之成功馬上變成曼哈頓著名的地標，吸引了眾多對風水有興趣的市民、遊客和投資者垂青，鞏固了天山本妍，這幾十年在國際舞台上，可憑風水玄學的心得，保持崇高地位之原因，創造了歷史奇蹟。

紐約市長彭博令天山本年再創高峰

前紐約市長彭博，在任內的另一個地標項目，乃時代華納中心大樓 (Time Warner Center)，以及第一間入駐的文華酒店 (Mandarin Oriental Hotel)，同樣亦是有天山本妍策劃風水佈局，市長也參加了開幕時衣香鬢影之風水開光儀式，見證了這一輝煌時刻。

少年得志的妙緣，不忘回饋社會

年紀未到30的天山本妍，而成為世界各地企業和政商界人物，爭相聘請的幕僚專家。在特朗普待任美國總統期間，美國政商界權威的 Milken Institute 年度峰會，更邀請了本妍大師作為壓軸演講嘉賓，一時



掃描二維碼可
直接選購NMN

工商



風華絕代。

她從業以來，接受國際傳媒訪問不計其數，聲譽斐然，她接受演講的機構有運通卡總部、花旗銀行、John Jay法律學院、華美協進社（China Institute）及西班牙瓦倫西亞理工大學等等。

2018年，美國教科書Pearson Textbooks也邀請過天山本妍代表全行，分享風水行業的心得，備受各界推崇。

儘管有如此江湖地位，但天山本妍為人低調謙虛，熱心公益，曾為凱特林癌症醫院（Memorial Sloan Kettering Cancer Center）和高雲尼醫院的擴建項目，提供風水諮詢及掌舵主辦方要求的風水開光儀式，之後還把個人所得全部酬勞，捐贈回這兩個醫院，無私奉獻。

她以身作則，令很多客人都和

她一樣出錢出力，慷慨捐贈各慈善機構，可以為自己和家人修點福氣回來。其中在紐約市華埠的有人瑞中心，他們中很多位都成為永遠榮譽會長，功勞卓著。

此外，為了回饋社會，非常忙碌的本妍大師，還帶領了團隊，創立了風格獨特的「命+運導師」之非牟利服務項目，同理心難能可貴。

大師60甲子慶生， 巧逢十年一度煙花匯演

天時地利人和，2024甲辰龍年，是天山本妍的本命年60生辰，適逢佳時，也是哈德遜河，十年一度的國慶煙火上演盛事，因此，在這人生旅途中的重要節點上，天山本妍為愛護她和陪伴成長的家人、好友及要好的客人們，一擲千金，精心設計了別出心裁的宴會，讓大

家情義相隨，共同度過美好及難忘的時刻。這Macy's煙花匯演，巧合地始源于前1976年，天山本妍和家人移居紐約的時候。

其實在事業上，於「九零年代」她早已衝出國際，享譽全球，因為她造詣深厚、熱心公益，甚至於2023年成為香港政府挑選為國際旅遊大使，光芒四射、影響深遠。

認識天山本妍大師的人，都知道她性情直爽，德藝雙馨，俠義心腸，時刻懷著感恩的心，感謝大家的支持及愛護。她的意願是，繼續不忘初心，廣結善緣，為中華文化出力弘揚，提升中國人在國際上的地位，令到中西合璧可以製造和諧的共處。

在很多華人的眼中，她是時代女性的驕傲，也是我們美國華人的傑出榜樣。



謝 啓

親愛的摯愛親朋，萬分感謝蒞臨我的六十壽辰。

我人生旅程踏進了新的甲子，這個時刻有著大家的掌聲和祝福，為我開啟了新的里程！有您們盛裝赴會、遠道而來，我感到無限欣慰。在這充滿歡欣氣氛的時刻，我們共同創造了許多美好的回憶。

感謝各位蒞臨參與及濃情厚禮，在此致以深深的謝意！

天山本妍敬謝

特別鳴謝

MIT PRODUCTION CORP
MC EMILY & TOP SOUND
ENTERTAINMENT INC
MELISSA'S CREATION
JMS LEE FILM
PCL STUDIO
ASHLEY DANCE CENTER
新意特數碼廣告

